



**ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**ПРОТОКОЛ № 12**  
**чергового засідання виконавчого комітету міської ради**

15.07.2020

м. Лиман

Почато засідання о 10.00

Закінчено засідання о 10.50

**ПРИЙНЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ:**

- Цимідан П.Ф. - Міський голова, головуєчий на засідання  
Безгубов М.В. - Староста  
Богуславський О.М. - Староста  
Гамаюнова Ю.М. - Заступник міського голови  
Герасименко В.В. - Староста  
Драч Ю.А. - Заступник міського голови  
Малий Р.О. - Керуючий справами виконавчого комітету  
Мараховський О.В. - Представник громадської організації «МИ»  
Морозова Л.І. - Голова міської ради ветеранів війни праці та Збройних Сил України  
Меделяєва Н.В. - Староста  
Муравльова О.М. - Заступник міського голови  
Каракуц Т.Ю. - Секретарь міської голови  
Погуляй І.М. - Староста  
Рибалко Ю.В. - Староста  
Сиротенко О.М. - Староста  
Труш І.В. - Директор будинку науки і техніки локомотивного депо  
Філоненко Л.В. - Староста  
Фесенко В.П. - Заступник міського голови

**В РОБОТІ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ НЕ ПРИЙМАЛИ УЧАСТЬ:**

Барабаш Л.М., Бугайов С.В., Вашелін Є.М., Заболотний В.І., Мікулін О.І., Фільчак П.Д., Сичов А.В., Сердюк В.В., Труш І.В., Шабля В.А.

**ПРИСУТНІ:**

Начальники управлінь та відділів міської ради, керівники організацій та установ (за списком)

Порядок денний:

№ з/п	Назва питання
1	Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, проведення фестивалів, конкурсів та інших театралізованих, видовищних,

	<p>культурних масових заходів відділу культури і туризму Лиманської міської ради на 2017- 2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2016 № 7/22-967 та затвердження в новій реакції»</p> <p>Доповідач: Гамаюнова Юлія Миколаївна — заступник міського голови</p>
2	<p>Про організацію у 2020 році оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, та дітей, які виховуються в сім'ях з дітьми, відшкодування вартості якого здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету</p> <p>Доповідач: Гамаюнова Юлія Миколаївна — заступник міського голови</p>
3	<p>Про схвалення проекту рішення міської ради “Про затвердження Програми забезпечення виконання заходів пов’язаних із призовом мешканців Лиманської об’єднаної територіальної громади Донецької області на строкову військову службу до лав Збройних Сил Україна на 2020-2021 роки”</p> <p>Доповідач: Титаренко Володимир Іванович — начальник відділу з питань цивільного захисту, мобілізаційної роботи та військового обліку</p>
4	<p>Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лиманської міської ради від 17.04.2019р. №147 “Про затвердження Порядку створення і використання місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”</p> <p>Доповідач: Титаренко Володимир Іванович — начальник відділу з питань цивільного захисту, мобілізаційної роботи та військового обліку</p>
5	<p>Про погодження місця розташування мотузкового парку на території міського пляжу “Ближній”</p> <p>Доповідач: Шпак Олена Геннадіївна — начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету</p>
6	<p>Про надання дозволу на перепланування квартири № 83 шляхом улаштування балкону у житловому будинку № 14 по вулиці Лейко Івана в місті Лиман Донецької області</p> <p>Доповідач: Шпак Олена Геннадіївна — начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету</p>
7	<p>Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами Товариству з обмеженою відповідальністю “Торговий дім “ДОНАГРОХІМ”</p> <p>Доповідач: Шпак Олена Геннадіївна — начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету</p>
8	<p>Про забезпечення участі виконавчого комітету у справах, що розглядаються судами України</p> <p>Доповідач: Косик Яна Іванівна — в.о. начальника юридичного відділу виконавчого комітету міської ради</p>
9	<p>Про схвалення проекту рішення “Про затвердження Положення про юридичний відділ виконавчого комітету Лиманської міської ради Донецької області” у новій редакції</p> <p>Доповідач: Косик Яна Іванівна — в.о. начальника юридичного відділу виконавчого комітету міської ради</p>
10	<p>Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до «Програми розвитку місцевого самоврядування Лиманської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік», затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2019 № 7/73-4508»</p> <p>Доповідач: Манцева Наталія Іванівна — начальник відділу обліку та звітності, головний бухгалтер виконавчого комітету</p>
11.	<p>Про надання матеріальної допомоги та допомоги на поховання</p>

	Доповідач: Фесенко Володимир Петрович — заступник міського голови
12	Про нагородження Почесною грамотою міської ради Доповідач: Драч Юрій Анатолійович — перший заступник міського голови
13	Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Програми відшкодування витрат на прибирання, санітарне очищення та утримання об'єктів благоустрою на 2020-2022 роки, затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2019 №7/73-4471» Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови
14	Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 14.04.2020 № 163 “Про підсумки роботи підприємств житлово-комунального господарства в осінньо-зимовий період 2019-2020 р.р. та заходи щодо підготовки підприємств житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 р.р.” Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови
15	Про видалення дерев на території Лиманської об'єднаної територіальної громади Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови
16	Про вирішення житлових питань соціального квартирного обліку Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови
17	Про вирішення житлових питань Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови
18	Про визначення величини опосередкованої вартості найму (оренди) житла на одну особу за квітень-червень 2020 року у Лиманській об'єднаній територіальній громаді Донецької області Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови
19	Про затвердження положення про придбання службових житлових приміщень у Лиманській об'єднаній територіальній громаді Донецької області Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови
20	Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Програми реформування, розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою території Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік, затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2019 №7/73-4473» Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови
21	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 19.02.2020 №59 “Про затвердження Переліку доріг комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної громади, що потребують поточного та капітального ремонту у 2020 р. Доповідач: Муравльова Олена Миколаївна — заступник міського голови
22	Про попередній розгляд та схвалення проекту рішення міської ради “Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2019 року № 7/73-4517 “Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік” Доповідач: Андрєєва Ганна Сергіївна — в.о. начальника відділу економічного розвитку і торгівлі
23	Про схвалення проекту рішення міської ради “Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2019 № 7/73-4518 “Про бюджет Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік” Доповідач: Пилипенко Тетяна Вікторівна — начальник фінансового управління міської ради
24	Про заходи щодо складання проекту бюджету Лиманської об'єднаної

	територіальної громади на 2021 рік та прогнозу на 2022-2023 роки Доповідач: Пилипенко Тетяна Вікторівна — начальник фінансового управління міської ради
25	Про затвердження протоколу засідання комісії виконавчого комітету Лиманської міської ради щодо спрямування субвенції з державного бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа в 2020 році Доповідач: Голев Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
26	Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів малолітньому Комаристому Юрію Ігоровичу, 21.09.2009 року народження. Доповідач: Голев Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
27	Про припинення опіки над майном Семухіна Дениса Ігоровича, 12.06.2002 року народження. Доповідач: Голев Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
28	Про надання повної цивільної дієздатності неповнолітній Лиманській Ніні Радиславівні, 05.07.2003 року народження Доповідач: Голев Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
29	Про надання дозволу Бордюгову Олександру Володимировичу на укладення договору дарування на його ім'я квартири. Доповідач: Голев Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
30	Про надання дозволу Комаристому Ігорю Вікторовичу, Шуляченко Ірині Олексіївні на безоплатну приватизацію та державну реєстрацію земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на ім'я їх малолітнього сина – Комаристого Юрія Ігоровича, 21.09.2009 року народження. Доповідач: Голев Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
31	Про встановлення опіки над малолітнім Шишко Дмитром Віталійовичем, 14.07.2010 року народження. Доповідач: Голев Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
32	Про надання дозволу Усенко Юлії Володимирівні на укладення правочину щодо продажу 1/2 частини квартири від імені її малолітнього сина – Усенка Микити Володимировича, 15.12.2016 року народження. Доповідач: Голев Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
33	Про визначення місця проживання малолітнього Келемана Микити Андрійовича, 08.03.2010 року народження, спільно з матір'ю – Келеман Мариною Сергіївною. Доповідач: Голев Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
34	Про надання дозволу Вакуленко Оксані Іванівні на реєстрацію на ім'я її малолітньої доньки – Вакуленко Любові Аркадіївни, 05.11.2008 року народження, 1/2 частини автомобіля. Доповідач: Голев Сергій Іванович — начальник служби у справах дітей
35	Про надання дозволу на реєстрацію військовослужбовців та членів їх сімей(з грифом ДСК) Доповідач: Драч Юрій Анатолійович — перший заступник міського голови

1.

СЛУХАЛИ: У персональному складі виконавчого комітету міської ради - 27 членів виконавчого комітету, в роботі засідання згідно реєстрації на початку засідання приймають участь 17 членів виконавчого комітету, відсутні 10 членів виконавчого

комітету з різних обставин. Засідання виконавчого комітету міської ради є правомочним.

Цимідан П.Ф.

ВИСТУПИЛИ: Малий Роман Олександрович керуючий справами виконавчого комітету міської ради звернувся до присутніх з наступною пропозицією “Шановні члени виконавчого комітету, 13.07.2020 року відбулось позапланове засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної діяльності та регуляторної політики на якому були розглянуті листи управлінь та відділів міської ради і прийняті відповідні рішення, що вимагають внесення доповнень у наступні проекти рішень виконавчого комітету міської ради :

- Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Програми реформування, розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою території Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік, затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2019 №7/73-4473»

- Про попередній розгляд та схвалення проекту рішення міської ради “Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2019 року № 7/73-4517 “Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік”

- Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2019 № 7/73-4518 «Про бюджет Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік»

- Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до « Програми розвитку місцевого самоврядування Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік», затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2019 № 7/73-4508»

Враховуючи наведену інформацію пропоную під час розгляду зазначених проектів рішень ухвалити їх з урахуванням змін та доповнень розглянутих на комісії, а керівникам відділів та управлінь (Сердюк І.В., Андрєєва Г.С., Пилипенко Т.В., Манцева Н.І.) внести відповідні доповнення та зміни до них

Міський голова Цимідан П.Ф. запропонував проголосувати за порядок денний з врахуванням отриманих пропозицій.

ГОЛОСУВАЛИ:

За — 17

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято порядок денний в цілому та за основу роботи

До засідання виконавчого комітету долучився Мараховський О.В. - член виконавчого комітету міської ради

2.

СЛУХАЛИ: Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, проведення фестивалів, конкурсів та інших театралізованих, видовищних, культурних масових заходів відділу культури і туризму Лиманської міської ради на 2017- 2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2016 № 7/22-967 та затвердження в новій реакції»

Гамаюнова Ю.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0  
Не голосувало - 0  
ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 240 (додається)

3.

СЛУХАЛИ: Про організацію у 2020 році оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, та дітей, які виховуються в сім'ях з дітьми, відшкодування вартості якого здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету

Гамаюнова Ю.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 241 (додається)

4.

СЛУХАЛИ: Про схвалення проекту рішення міської ради “Про затвердження Програми забезпечення виконання заходів пов’язаних із призовом мешканців Лиманської об’єднаної територіальної громади Донецької області на строкову військову службу до лав Збройних Сил України на 2020-2021 роки”

Титаренко В.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 242 (додається)

5.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Лиманської міської ради від 17.04.2019р. №147 “Про затвердження Порядку створення і використання місцевого матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій”

Титаренко В.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 243 (додається)

6.

СЛУХАЛИ: Про погодження місця розташування мотузкового парку на території міського пляжу “Ближній”

Шпак О.Г.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 244 (додається)

7.



СЛУХАЛИ:Про надання дозволу на перепланування квартири № 83 шляхом улаштування балкону у житловому будинку № 14 по вулиці Лейко Івана в місті Лиман Донецької області

Шпак О.Г.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 245 (додається)

8.

СЛУХАЛИ:Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами Товариству з обмеженою відповідальністю “Торговий дім “ДОНАГРОХІМ”

Шпак О.Г.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 246 (додається)

9.

СЛУХАЛИ:Про забезпечення участі виконавчого комітету у справах, що розглядаються судами України

Косик Я.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 247 (додається)

10.

СЛУХАЛИ:Про схвалення проекту рішення “Про затвердження Положення про юридичний відділ виконавчого комітету Лиманської міської ради Донецької області” у новій редакції

Косик Я.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 248 (додається)

11.

СЛУХАЛИ:Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до «Програми розвитку місцевого самоврядування Лиманської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік», затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2019 № 7/73-4508»

Манцева Н.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 249 (додається) зі змінами

12.

СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги та допомоги на поховання Фесенко В.П.

ВИСТУПИЛИ: Морозова Л.І.- член виконавчого комітету міської ради, повідомила про виникнення конфлікту інтересів під час розгляду даного питання. Врегулювання конфлікту буде здійснювати шляхом не участі у голосуванні.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —17

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало — 1 (Морозова Л.І.) конфлік інтересів

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 250 (додається)

13.

СЛУХАЛИ: Про нагородження Почесною грамотою міської ради Драч Ю.А.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 251 (додається)

14.

СЛУХАЛИ: Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Програми відшкодування витрат на прибирання, санітарне очищення та утримання об'єктів благоустрою на 2020-2022 роки, затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2019 №7/73-4471»

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 252 (додається)

15.

СЛУХАЛИ: «Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 14.04.2020 № 163 “Про підсумки роботи підприємств житлово-комунального господарства в осінньо-зимовий період 2019-2020 р.р. та заходи щодо підготовки підприємств житлово-комунального господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 р.р.”

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № ПР-1 (додається)



16.

СЛУХАЛИ:Про видалення дерев на території Лиманської об'єднаної територіальної громади

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 253 (додається)

17.

СЛУХАЛИ:Про вирішення житлових питань соціального квартирного обліку

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 254 (додається)

18.

СЛУХАЛИ:Про вирішення житлових питань

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 255 (додається)

19.

СЛУХАЛИ:Про визначення величини опосередкованої вартості найму (оренди) житла на одну особу за квітень-червень 2020 року у Лиманській об'єднаній територіальній громаді Донецької області

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 256 (додається)

20.

СЛУХАЛИ:Про затвердження положення про придбання службових житлових приміщень у Лиманській об'єднаній територіальній громаді Донецької області

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 257 (додається)

21.

СЛУХАЛИ:Про схвалення проекту рішення міської ради «Про внесення змін до Програми реформування, розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою території Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік, затвердженої рішенням міської ради від 19.12.2019 №7/73-4473»

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 258 (додається)

22.

СЛУХАЛИ:Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 19.02.2020 №59 “Про затвердження Переліку доріг комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної громади, що потребують поточного та капітального ремонту у 2020 р.

Муравльова О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 259 (додається)

23.

СЛУХАЛИ:Про попередній розгляд та схвалення проекту рішення міської ради “Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2019 року № 7/73-4517 “Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік”

Андрєєва А.С.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 260 (додається)

24.

СЛУХАЛИ:Про схвалення проекту рішення міської ради “Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2019 № 7/73-4518 “Про бюджет Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік”

Пилипенко Т.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 261 (додається) зі змінами

25.

СЛУХАЛИ:Про заходи щодо складання проекту бюджету Лиманської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік та прогнозу на 2022-2023 роки

Пилипенко Т.В.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 262 (додається)

26.

СЛУХАЛИ:Про затвердження протоколу засідання комісії виконавчого комітету Лиманської міської ради щодо спрямування субвенції з державного бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа в 2020 році

Голев С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 263 (додається)

27.

СЛУХАЛИ:Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів малолітньому Комаристому Юрію Ігоровичу, 21.09.2009 року народження.

Голєєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 264 (додається)

28.

СЛУХАЛИ:Про припинення опіки над майном Семухіна Дениса Ігоровича, 12.06.2002 року народження.

Голєєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 265(додається)

29.

СЛУХАЛИ:Про надання повної цивільної дієздатності неповнолітній Лиманській Ніні Радиславівні, 05.07.2003 року народження

Голєєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 266 (додається)

30.

СЛУХАЛИ:Про надання дозволу Бордюгову Олександровичу на укладення договору дарування на його ім'я квартири.

Голєєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 267 (додається)

31.

СЛУХАЛИ:Про надання дозволу Комаристому Ігорю Вікторовичу, Шуляченко Ірині Олексіївні на безоплатну приватизацію та державну реєстрацію земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства на ім'я їх малолітнього сина – Комаристого Юрія Ігоровича, 21.09.2009 року народження.

Голєєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 268 (додається)

32.

СЛУХАЛИ:Про встановлення опіки над малолітнім Шишко Дмитром Віталійовичем, 14.07.2010 року народження.

Голєєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 269 (додається)

33.

СЛУХАЛИ:Про надання дозволу Усенко Юлії Володимирівні на укладення правочину щодо продажу ½ частини квартири від імені її малолітнього сина – Усенка Микити Володимировича, 15.12.2016 року народження.

Голєєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 270 (додається)

34.

СЛУХАЛИ:Про визначення місця проживання малолітнього Келемана Микити Андрійовича, 08.03.2010 року народження, спільно з матір'ю – Келеман Мариною Сергіївною.

Голєєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0  
Утрималось - 0  
Не голосувало - 0  
ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 271 (додається)

35.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу Вакуленко Оксані Іванівні на реєстрацію на ім'я її малолітньої доньки – Вакуленко Любові Аркадіївни, 05.11.2008 року народження, 1/2 частини автомобіля.

Голєєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 272 (додається)

36.

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на реєстрацію військовослужбовців та членів їх сімей (з грифом ДСК)

Голєєв С.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

За —18

Проти - 0

Утрималось - 0

Не голосувало - 0

ВИРІШИЛИ: прийнято рішення № 273 (додається)

СЛУХАЛИ: Шановні члени виконавчого комітету! Всі питання включені до порядку денного засідання розглянуті. Які будуть зауваження по проведенню засідання? Чи є пропозиції для заслуховування? Якщо зауваження та пропозиції відсутні, на цьому засідання виконавчого комітету міської ради завершено.

Міський голова,  
головуючий на засіданні

П.Ф. Цимідан

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради о

Р.О. Малий